



美在基层·服务创优 >>专题报道 ③

日照东方，为爱起航

—山东移动日照分公司组织“爱我日照”城市志愿者俱乐部献爱心

□ 本报记者 彭彦伟

星期六，对于普通人来说，是休息日，但对于“爱我日照”城市志愿者俱乐部的志愿者来说，却是一个撒播爱的日子。

“爱我日照”城市志愿者俱乐部成立于2010年5月19日，由山东移动日照分公司组织，面向社会招募志愿者，在周末及节假日开展志愿服务活动。在敬老院和五保户家庭里，他们为孤寡老人送去健康知识、节日礼品和文艺节目；在学校门口，他们牵着小学生的手，护送他们安全过马路；在医院里，他们协助医生护士，主动贴心地为病人做护理，为患者和家属做引导；他们从自身做起，关爱城市，保护环境，倡导低碳绿色生活……“爱我日照”城市志愿者俱乐部已成为日照最生动最温暖的城市名片。

爱心，从“动感地带”到“爱我日照”

“爱我日照”城市志愿者俱乐部成立于2010年5月19日，其前身是由山东移动日照分公司与日照各高校联合成立的会员制公益学生组织——动感地带俱乐部。

动感地带俱乐部成立于2007年，旨在为日照大学城学子提供各种勤工助学、社会实践岗位，辅助大学生自主创业，组织青年

人开展各类公益活动。随着动感地带俱乐部公益活动影响力的扩大，社会各阶层的人纷纷加入到活动中来。经过调研，山东移动日照分公司探索践行社会责任新模式，直接运营实体公益组织

“爱我日照”城市志愿者俱乐部。山东移动日照分公司利用自身技术及管理优势，帮助该组织设立制度，整合飞信、移动微博、信息机等为该组织提供沟通平台，搭建网站，出版杂志，与政府部门联合开展各类公益活动。

“爱我日照” 打造社会公益名片

“‘爱我日照’城市志愿者俱乐部是山东省第一家专注于志愿服务的实体俱乐部，奉行‘奉献、友爱、互助、和谐’理念。”日照移动员工王大鹏说。

王大鹏2007年初进入日照移动工作，从发起组织动感地带俱乐部，到成为“爱我日照”城市志愿者俱乐部一员，每次活动从策划到组织实施，王大鹏总是全身心投入顾不上休息，每天只睡五个小时的状态他早已习惯。很多个星期六，在日照的学校里、社区中、敬老院，都活跃着他和志愿者们忙碌的身影。王大鹏因此被评为“中国移动首届员工公益之星”。俱乐部通过《爱我日照》杂志等向社会宣扬志愿



“爱我日照”城市志愿者俱乐部成员走进建筑工地，为农民工送去清凉

者精神，设立志愿者专线18806330633，发起“相约星期六”活动引导群众积极参与公益活动。王大鹏充满自豪地告诉记者：“‘爱我日照’城市志愿者俱乐部就是要传递一种正能量，让更多的人参与到公益事业中来，让人与人之间传递一种温暖。”

日照移动员工刘泓志也是“爱我日照”俱乐部的一员，提起公司第一次组织员工参与志愿活动时的情景，他记忆犹新：“公司200多名员工都参加了主题为‘海洋环保’的志愿者活动，一起沿着海滩清理垃圾，为城市文明尽一份力，很快乐！”

爱，让他们相约星期六

70多岁的李炳桐是“爱我日照”城市志愿者俱乐部中年龄最大的志愿者，也是加入最早的志愿者之一。他说：“能成为一名志愿者，我打心里觉得很光荣。”成为志愿者后，李炳桐参与了城市环保、文明城市创建等活动，“虽然我们做的是点点滴滴的小事，但汇聚起来会让我们的城市更美好。‘爱我日照’俱乐部让我圆了自己的心愿！”

这些志愿者中有年龄大的，也有年龄小的；有在校大学生、企事业单位工薪人员，也有私企

老板、出租车司机。不同的年龄，不同的职业，为了一个目标——爱，他们走到一起。志愿者马珂曾犹豫过，自己还要上班，不一定有空。然而在看到一位小学生正在填写申请表，他毅然加入俱乐部。

截至目前，“爱我日照”城市志愿者俱乐部已有注册会员20000余人，已经组织志愿者活动近200次，累计服务人数超过8000人次。组织了“倡导低碳旅游，保护魅力海岸”、“情满重阳节，爱在夕阳红”、“关爱弱势儿童聋哑学校之行”等活动，逐渐形成了“志愿护工在行动”、“蓝衣天使·校园安全行”、“爱在夕阳红·金晖行动”三个品牌系列活动。俱乐部荣获“山东省青年志愿服务先进集体”、“山东省服务名牌”等荣誉称号。

一直以来，山东移动在加快发展的同时，积极投身公益事业。先后出资3000多万元设立“优秀贫困大学生奖学基金”，开通“高考绿色通道”，捐献25所“全球通”希望小学，协办“全球通·泉城认亲会”，支持教育事业发展。山东移动大力推进以节能减排为核心的“绿色行动计划”、“绿箱子环保计划”，并与省委宣传部等单位联合开展了“放飞梦想”绿色手机文化创作传播大赛、“我身边的文明事”短信征集大赛等，弘扬健康向上的手机文化，获评“山东省最佳企业公民”等荣誉称号。

领航中国财经与商业新闻

2014全年订价 480 元
每周一至周五出版 零售价每期2元



对时代负责

第一财经日报

CHINA BUSINESS NEWS

The Leading Financial and Business Newspaper in China



中国央行行长周小川 全球股神巴菲特 IMF总裁拉加德 WTO总干事拉米 联想控股董事长柳传志
记者杨燕青 2013年7月专访 记者冯郁青 2013年5月专访 记者冯迪凡 2011年6月专访 记者郭丽琴 2010年9月专访 记者赵楠 2012年12月专访

全国统一订阅热线:4006060101 在线订阅:www.yicai.com“订阅中心” 全国邮发代号:3-21 邮局订阅热线:11185